
 جـامعـة العـربـي بن مهيـدي أم البـواقي     
                                               

   
 هقاط( 01) لتمرين الاول:ا

( )  ب ف المعر     ليكً الحابع .1    (       )  الممثل له.ى البياوي حللمى (  )ب  رمزنلو ،   

  حابعلا لد  و ا محدر  وش، ثم اشحيحج (      )      للحابع   بجىار 3ا مً المرثبة د  و ا محدر  وشد جاو  .أ 

 .  بجىار 3مً المرثبة   

 ( )و (  ) ل بيصالىضع اليد حدو   ،  في الىقطة ذات الفاصلة (  )نى حللمى ( )اس مأ كحب معادلة الم .ب 

 ، ماذا جصحيحج؟  بجىار

ℝالمعرف على  ليكً الحابع  .2
 

( )    ب        
 

 
 ى البياوي الممثل له.حلمىا (  )، 

        ب المعرف    للحابع    بجىار 3ا مً المرثبة د  و ا محدر  وشد جو أ .أ 
 

 
 اد  و ا محدر  وش، ثم اشحيحج 

 . حابع لل    بجىار

  (  )بين أن  .ب 
 
 مائل

 
 مقاربا

 
 (  )بي لـ صمحددا الىاضع الي ،معادلة له يطلب جعيين ( ) يقبل مصحقيما

 .   في جىار ( )و

 :أن تبثأ لاغراهجة غيباشحعمال ص .3

   [   ]         
  

 
 
  

  
 
  

   
        

  

 
 
  

  
 

( ) لاغراهج:ة غصيطى جع  ∑
 ( )( )

  
   

 (   )( )

(   ) 
     

 .  و  محصىر بين  حقيقي حيث عدد،    

        ،  لديىا:
 

  
 
  

  
(   )  و(  )      

  

 
 
  

 
  (  ) ، 

        و
  

 
       و ،(  )  

  

  
  (  ). 

 هقاط( 10) التمرين الثاني:

 ∫                                     :أحصب الحكاملت الحالية
           

                                                                                 ∫
           

       
 (      )هضع   

    ∫
 

   3   
   

 هقاط( 10) :لثالتمرين الثا      

 حل المعادلة الحفاضلية الحالية: .0

                                                                   (   3   ) ́  مً الحمريً الثاوي(   )اشحعمل        

 :برهىلياشحيحج حل عاما لمعادلة  .2

(   3   ) ́        
 

 بالحىفيق

2022- 2023 
 ه  1444 شوال 25 ثنين الؤًوم: 

افق   2ثحليلفي مادة  الامتحا    2023ماي  15ل االإو

 كلية العلوم الدقيقة وعلوم الطبيعة والحياة

  قسم الرياضيات والؤعلام الآلي

 S2 إعلام آلي الأولىالسية 


